

# 我县各地隆重庆祝建党 91 周年



### 载歌载舞迎“七一”

新昌新闻网记者王娟敏摄影报道 昨日,县人力社保局健身舞蹈班在南明街道休闲广场举行迎“七一”腰鼓健身舞蹈展示活动,6支队伍130多名队员载歌载舞喜迎党的生日。

**镜岭镇**  
新昌新闻网记者胡秋萍 实习生王伟炜报道 昨日上午,镜岭镇召开“庆七一、喜迎十八大”党建工作会议,拉开了该镇建党 91 周年系列庆祝活动的序幕。

会上,来自全镇 18 个村、企事业单位的 29 名预备党员面向党旗进行了庄严的入党宣誓。会议还邀请了县委党校老师为全体机关干部、大学生村官、各村党支部书记、企事业单位党组织书记、新党员上了一堂生动的社会主义核心价值观培训课。

据悉,镜岭镇将陆续开展困难党员慰问、村级组织换届回头看、党代表、政协委员视察、党员清洁家园行动、党员经营户挂牌承诺、微党课进村入企宣讲等一系列活动。

**回山镇**  
新昌新闻网记者杨玉堉报道 昨日,回山镇召开庆祝建党 91 周年座谈会,各行政村党组织书记和站所、企业负责人参加座谈。会上,镇党委书记李亚明要求各村、各单位党组织精心组织开展形式多样、内容丰富的庆祝活动,为庆祝建党 91 周年和迎接党的十八大召开营造良好氛围。

据悉,“七一”前夕,回山镇各基层党组织将围绕“基层党组织建设年”活动,召开主题民主生活会,开展以“欢庆七一、喜迎十八大”为主要内容的党性教育和“向我看齐”主题党员志愿服务活动,在党员中开展“项目先锋”评选,同时发动大学生放映队,开展红色经典电影巡回放映活动。

**新林乡**  
近日,新林乡党委开展走访慰问

困难党员和老党员活动,为他们送去党的温暖和节日的祝福。

乡党委领导一行每到一户都与党员们促膝交谈,关切询问和了解他们目前的身体状况及家庭情况,并感谢他们为新林经济社会发展作出的贡献。据悉,此次共慰问困难党员和老党员 40 名,发放慰问金 8000 多元。(通讯员 杨晓敏)

**钟楼社区**  
近日,钟楼社区党委组织社区各党支部党员开展丰富多彩的活动,共同庆祝建党 91 周年。

党的生日临近,钟楼社区党委组织开展了走访慰问老党员、慰问困难党员活动,同时,广泛发动党员和居民开展环境清洁活动,并组织党员学习《党章》、《浙江省公民道德建设纲要》等,重温入党誓词,提高党员自身素质。(通讯员 杨晓英)

**东溪社区**  
近日,东溪社区组织党员开展“迎七一、参观丝绸世界”活动,这是社区党委、支部换届后首次组织党员进行集体活动,有效增强了新一届党委、支部的凝聚力,也给党员同志带去了美好的一天。(通讯员 章星君 徐辉)

**市中社区**  
6月26日,市中社区邀请县委党校老师为社区 127 名党员作《做合格党员 建和谐社区》专题讲座。

课上,老师用精彩的语言,结合丰富的先进党员事迹深入浅出地阐述了社区党员应具备的素质。讲座结束后,社区党委还慰问了 9 名老党员,送去了党的关怀和温暖。(通讯员 孙可青)

**鼓山社区**  
6月27日,鼓山社区庆祝建党 91 周年书画展暨书画协会成立大会在社区五楼文化活动室举行。

该协会是由鼓山社区书画爱好者发起成立的,现有会员 30 余人,社区为其提供了专门的活动场所。此次书画展共展出书法、绘画等八十多件优秀艺术作品,内容有毛泽东诗词、吉祥牡丹、梅花图、诗意图山水画等。(通讯员 潘建文 潘晶晶)

**梅湖社区**  
6月27日,梅湖社区在新昌宾馆举行了建党 91 周年庆祝活动,该社区 130 余名党员参加了此次庆祝活动。

在活动中,社区党委对 6 个党支部的 13 名先进党员进行了表彰,还邀请了有关专家作了一堂专题讲座。党员们纷纷表示,今后要牢记党的宗旨,充分发挥党员参与社区建设的积极性,为构建平安和谐的文明社区做出应有的贡献。(通讯员 杨晓琪)

**城南社区**  
6月27日,为迎接建党节到来,城南社区开展基层党组织建设年活动暨“七一”党史讲座,近 90 名党员参加了活动。

城南社区邀请党校老师为广大党员上了一堂生动的党史讲座,讲述了中国共产党诞生、发展、壮大的历史,用朴实的语言及鲜活的事例,让党员们重温了那段峥嵘岁月,深刻体会到我党奋斗的艰辛历程。

会后,县民政局还协同社区为困难党员送上慰问金,让他们感受到了党和国家的关心和温暖。(通讯员 孙晓)

## 结婚登记可网上预约

近日,笔者从县民政局获悉,全省结婚登记网上预约系统于 6 月 27 日正式开通。准新人可提前 2-30 天进行预约,只要登录浙江民政信息网 (www.zjmz.gov.cn) 首页,根据提示进入“浙江省婚姻登记网上预约系统”后,点击“立即预约”,阅读婚姻登记网上预约协议,

然后选择相应的登记机关、预约日期并填写双方的个人信息,打印预约单后即可完成预约(没有打印机的记住预约号)。

使用网上结婚登记预约的准新人,双方均须达到法定婚龄,且至少有一方的常住户口在相应的登记机关所在地。(通讯员 王悦新)

## “六五”普法讲师团走进儒岙校园

近日,儒岙镇邀请了“六五”普法讲师团,为儒岙中心小学进行了一次安全知识讲座。

本次讲座围绕“安全出行、远离毒品、生命保护”三大主题,深入浅出地讲解了增强交通安全保护意识的重要性。针对暑期来临,讲师团还特别强调了溺水保护的相

关措施。同时,现场发放了“远离毒品”相关法制资料 150 余份,增强了学生禁毒法律意识。

通过这次讲座,充分增强了该校师生的生命保护意识,提高了自我保护能力,保障了日常生活、出行的安全,收到了良好的效果。(通讯员 杨顺凤)

## 东茗乡农村老人乐享计生奖扶

“今年的计划生育奖扶标准比去年提高了,我们老两口以后每人每年能领到 960 元,给我们的生活又增添了一份保障。”今年刚满 60 周岁的东茗乡东芝村杨志良老人乐呵呵地告诉笔者。

计划生育奖扶政策是国家对计划生育育户的一项优惠政策,东茗乡把落实这一政策列入为群众办实事的重点工作,通过政策宣讲、群众走访、入户调查等形式严把审核关口和工作程序,并

为新增符合享受条件的对象建立个人档案,做到不错报、不漏统。同时,该乡坚持阳光奖扶,在乡里开设统一的举报电话,在各村张贴公示公告,主动接受群众监督。

目前,该乡可享受计划生育家庭奖扶政策的对象共有 120 人,其中今年新增 28 人。从 2006 年开始,已累计发放国家、省级奖励扶助资金 30.1 万余元。(通讯员 丁悦)

## 工行员工堵截一起电话诈骗案件

新昌新闻网记者张佳妮报道 近日,县工商银行收到一位客户送来的热情洋溢的感谢信,感谢工行员工让她避免了一场骗局。

原来,当天上午,俞女士接到一位自称是“老师”的人打来的电话,电话中,该人言辞确凿地说其女儿身体不适,现已被送到县中医院接受治疗。之后,一个又一个的电话把这位母亲带入了圈套之中。俞女士神色慌张地来到工商银行取钱,职业的敏感性让工行员工感觉事情异常,本着对客户

高度负责的精神,该员工劝说俞女士先冷静下来,并打个电话向女儿的班主任落实一下。俞女士这才慢慢缓过神来,经确认发现这确是一场电话诈骗,在庆幸积蓄没有被骗的同时,俞女士对工商银行的细心负责一再表示感谢。几天后,她还专程到工商银行送来锦旗和感谢信以表谢意。

记者提醒,当市民接到陌生电话或短信,遇到难以确定的情况,要保持冷静。如对方要求转账,则更应该提高警惕,谨防诈骗。

## “七星杯”篮球赛落下帷幕

日前,县第十二届“七星杯”篮球邀请赛落下帷幕。本次比赛由县篮球协会主办,七星街道办事处承办,于 6 月 17 日在县体育馆正式开赛,七星街道、合作银行、新和成、三花、京新药业、工商局、公安局、白云三原、林泉等九支代表队的 100 多名运动员参赛。

赛场上,各队队员全力以赴,积极进攻,稳固防守,配合默契。运球、传球、突破、起跳、投篮等一

系列动作潇洒、规范,表现出较高的技战术水平和良好的心理素质。场下,加油助阵的人员也非常投入,口号声一阵响过一阵,比赛热潮也一阵高过一阵。历经八天的激烈对决,七星街道代表队连连告捷,一举夺得冠军。

此次篮球赛的举办,进一步促进了群众性文化活动的深入开展,丰富了青年人的业余文体生活,进一步加强了各单位、部门的凝聚力。(通讯员 何珊)

### 关于举办新昌县 2012 年夏季人才交流会暨高校毕业生就业洽谈会的通知

广大高校毕业生、各类专业技术人才:  
为深入实施“人才强县”战略,有效促进人才合理流动和优化资源配置,切实为用人单位择人、高校毕业生就业和各类人才流动提供服务。经研究,决定举办新昌县 2012 年夏季人才交流会暨高校毕业生就业洽谈会,同时在网上举办新昌县 2012 年(第二期)网上人才交流会,现将有关事项通知如下:  
一、时间:2012 年 7 月 20 日(周五,农历六月初二)8:30-16:00  
二、地点:新昌县人才市场(新昌宾

馆前厅二楼)  
三、网址:www.xcrc.net  
四、内容:  
1. 各类用人单位和高校毕业生双向选择洽谈;  
2. 各类专业技术人员和管理人员交流洽谈;  
3. 各类高层次人才交流洽谈;  
联系电话:86025149

新昌县人力资源和社会保障局  
二〇一二年六月二十七日

**浙江大学医学院附属邵逸夫医院**  
**专家来新昌县中医院坐诊、查房指导**  
2012 年 3 月 10 日起,每隔一星期六全天,浙江大学医学院附属邵逸夫医院神经内科专家来新昌县中医院坐诊、查房指导,惠及新昌老百姓。  
新昌县中医院

**医 讯**  
**北京积水潭医院创伤骨科与手外科专家**  
**长期在新昌县张氏骨伤医院指导工作**  
**预约电话:0575--86290577**

**医 讯**  
**北京积水潭医院创伤骨科与手外科专家**  
**长期在新昌县张氏骨伤医院指导工作**  
**预约电话:0575--86290577**